

**NAPPCO** Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-3000

**Chinese Commercial News**

**商報**

**華社動態**

Page 17 Monday November 24 2025 二〇二五年十一月廿四日 (星期一)

**PHILFLEX**

# 菲律賓洪門竹林協義總團 新屆理監事會職員就職 王民駿承諾攜手同仁再創新局推動團務持續向前



圖片說明：上兩排小圖左至右，上至下依次為施純賢、蔡美倫、謝國萬、王民駿、陳輝程、李鴻銘、劉長武、林錦山、鄭光禮、王文慶、蔡金東、吳啟迪、楊大田、龔詩育、莊偉東和蔡文派。第三排左圖為施純賢（中）見證謝國萬（右）和王民駿（左）的交接儀式；右圖為全體新屆職員的宣誓就職儀式。第四排左圖為（左起）許文忠、謝銘洲和蔡友鐵的合影；右圖為獲致贈紀念牌的領導的合影。第五排為祝酒環節。下排為全體新屆職員與嘉賓的合影。

本報訊：2025年11月22日（星期六）下午吉時，菲律賓洪門竹林協義總團於世紀海鮮酒家隆重舉行成立102週年紀念暨第103、104屆理監事會職員就職典禮。現場祥獅獻瑞，鑼鼓齊鳴，嘉賓雲集，海內外洪門界慶賀團、洪總暨五屬、各分團及菲華僑社賢達濟濟一堂，場內座無虛席，場面莊嚴熱烈。

大會陣容鼎盛，由名譽理事長謝國萬擔任主席，榮譽理事長施純賢任監誓員，榮譽理事長蔡美倫出任主講人，秘書長莊偉東及蔡文派分別主持典禮及餘興節目。菲律賓中國洪門聯合總會副理事長陳輝程、菲華各界聯合會常務副主席李鴻銘、中國四川省人民政府參事劉長武、中國（澳門）致公協會常務副會長林錦山、台灣國際洪門中華總會理事長鄭光禮、菲律賓太原王氏宗親總會理事長王文慶、洪門五屬代表兼洪總副理事長蔡金東，以及西黑省分團理事長吳啟迪等重要嘉賓悉數蒞臨觀祝賀，為典禮增添無限光彩。

在副理事長龔詩育逐一介紹主賓席貴賓後，大主席謝國萬熱烈歡迎來賓，並感謝中國致公黨省、市委員會代表及海內外洪門界兄弟的蒞臨，使慶典「增添無限光彩」。謝國萬指出，洪門竹林協義總團自創立以來，秉持洪宗愛國主義核心與民族精神理念，以「忠心義氣」為宗旨，傳承中華文明優良傳統，堅守「振興中華、反獨促統」立場，歷屆前輩皆「信守不渝，精誠合作」，使團務在正道中穩步向前。

回顧任內工作，謝國萬以「蕭規曹隨，但言無閃失，知足知止，光明大道」自勉。他並讚譽新屆理事長王民駿「才德兼備，堪稱大任於斯」，深信在其帶領下，竹林協義總團將「共同譜寫竹林篇章，開創團務發展更加燦爛輝煌」。

在主席致辭後，典禮進入宣誓環節。監誓員施純賢監誓，全體新任理監事莊嚴宣讀誓詞，承諾恪守洪門傳統，履行團務使命，並完成交卸印信儀式。施純賢在訓誨中讚譽總團「群英薈萃、人才濟濟」，老中青三代結合展現團隊欣

欣向榮。他勉勵全員「凝心集智、攀登創新，恪守誓言，不忘初心」，並呼籲堅定反獨促統意志，積極參與中菲友誼建設。

新任理事長王民駿在就職演說中，對各界支持深表感謝，並強調責任重大。他表示，能在第103、104屆任期中承擔理事長職務，「深感榮幸，責任重大」。

王民駿指出，洪門百年以來秉持忠義、仁愛、團結、互助的精神，竹林協義總團扎根菲律賓、弘揚文化、關懷社會，這是珍貴的傳統與共同榮耀。他承諾，未來將與竹林兄弟「同心同德，再創新局」，推動團務持續向前，並向功在竹林的前輩致敬，特別感謝謝國萬任內的卓越貢獻。

典禮最後由副理事長楊大田致謝詞，向所有蒞臨嘉賓致以誠摯謝意。

其後，賓客歡聚聚餐，並在抽獎與餘興節目中互動頻繁，為活動畫上圓滿句點。

Photo & Layout by  
**Celia Ramos**  
11-22-25